

华阴市医疗保障局召开调研工作安排会 “真材实料”让调研活动走深走实

阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 聂文馨文/图)为了确保各项医保待遇政策落到实处,广泛惠及民生,同时发现医保工作中存在的薄弱环节及问题,及时改进工作中的不足之处,提高华阴市医疗保障水平,4月11日上午,华阴市医疗保障局召开调研工作安排会,牢牢把握医保局宣传医保政策、管理医药机构、建设网络体系三大职能,力求做实做细调研活动。

在安排会上,华阴市医保局通过明确调研内容、制订工作方案、开展政



策培训等方面打好调研工作基础,对市一镇一村三级医保经办服务进行全面检视。本次调研聚焦城镇职工及城乡居民医保、职工门诊共济等政策的宣传、执行情况,通过分组体验式调研,

零距离感受医保报销流程,从“固定式”调研变“菜单式”调研,由“倾听式”调研转“参与式”调研,梳理堵点、破除难点、推进重点,做到身入基层,心到基层。

调查研究不是简单地写文章、做学问,不是“侧耳倾听”也不是“走马观花”,而是寻找问题,科学决策,解决问题。此次安排会,华阴市医保局在压实理论上发力,举好调研“指挥棒”,把握调查研究的“准、全、深、实”,从而确保高质量完成调研任务,为华阴市发展贡献医保智慧与力量。

第三届陕西面食大会暨陕西面食品牌盛典活动 将于4月26日~5月4日在咸阳市举办



阳光讯(记者 刘金文/图)由世界中餐业联合会指导,陕西省商务厅、咸阳市委、咸阳市人民政府主办,咸阳市商务局、咸阳市贸促会、渭城区委、渭城区人民政府承办的第三届陕西面食大会暨陕西面食品牌盛典将于4月26日~5月4日在咸阳市举办。

本届大会认真落实中省市经济工作会议和市委八届三次会议精神,充

分发挥促消费在经济稳增长中的基础作用,进一步推动陕西省餐饮行业全产业链发展,做大做强面食产业,提升咸阳面食、餐饮老字号、“咸阳名吃”在国内外的影响力和知名度。作为全省性的专题展会,咸阳市委、市政府高度重视,列入重要议事日程,写入年度《政府工作报告》,全市上下齐心协力,社会各界大力支持,增强了咸阳区域美食文化的凝聚力、影响力和创造力,面食已成为咸阳对外形象的一张亮丽名片。

本届大会以“咸阳面·陕西味·中国风·世界情”为年度主题,持续叫响“面冠九州·通吃天下”城市主题,在咸阳市渭城区钟楼广场设置主会场,咸阳老街北平街作为分会场,以静态展示和现场制作等形式向广大人民群众

奉献一份琳琅满目的饕餮盛宴。活动主要由开幕式、高峰论坛、陕西面食争霸赛、陕西面食品牌盛典、闭幕式等5大板块组成。

本届大会的举办必将持续推进咸阳面食产业标准化、特色化、产业化、品牌化、市场化建设步伐,让世界了解陕西、让面食走向世界,推动陕西面食产业的进一步发展,提升陕西面食品牌影响力,助力全省餐饮行业全产业链发展,咸阳面食必将成为广大餐饮企业家大展宏图的沧海激浪、从业者施展才情的广阔舞台、消费者心驰神往的温馨“家园”。咸阳市也将持续打造和利用好这一平台,进一步擦亮“国际面食之都”金字招牌,为加快建设现代化“西部名市丝路名都”贡献更大商务智慧和力量。

汉中市自然资源局南郑分局大河坎自然资源所 开展春季安全生产大检查工作

阳光讯(记者 李希)为有效消除安全隐患,遏制生产事故发生,按照汉中市自然资源局南郑分局安全生产工作总体部署要求,近日,大河坎自然资源所积极开展春季安全生产大检查,重点查摆企业春季生产安全隐患,将“时时放心不下”和“人民至上、生命至上”的理念贯穿始终。

突出重点行业领域。大河坎自然

资源所分别对辖区内建筑工地和1个尾矿库企业安全生产设备和措施是否到位,3个地质灾害隐患点和今年新出现隐患点以及2个大型水库监控责任人是否落实,7个移民安置区和道路建设中高陡边坡治理基础是否牢固等风险隐患进行了全面深入排查。

坚持隐患动态清零。大河坎自然资源所对现场排查出的各类风险隐

患,要求各单位列出清单,建立专门台账,逐项整改销号,形成闭环;对检查发现的各类安全生产违法违规行为,重拳出击、严厉查处。

强化督导监管效能。大河坎自然资源所针对春季生产旺季现状,大河坎自然资源所拿出切实管控措施,采取堵疏结合,加强巡查执法,以问题为导向,狠抓主体责任落实坚决打牢安全基础。

今日 资讯

柞水县云蒙山茶园第二届开采节举行



茶农采摘茶叶

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 方立 谢丹文/图)4月15日,高洛市柞水县云蒙山茶园第二届采茶节在杏坪镇云蒙茶山举行。柞水县委常委、政法委书记汪正华宣布2023年云蒙山茶正式开采,县委常委、县政府副县长魏巍致辞。

活动中开展了茶艺表演,通过赏茶、温杯、投茶、润茶、摇香、冲泡、奉茶、品茶、观叶底等系列过程感受柞水白茶的色、香、味、形。启动仪式在璀璨焰火中拉开帷幕,古典舞《烟雨行舟》、独唱《峡江情歌》、舞蹈《灯火里的中国》等文艺节目现场助兴。采茶仪式结束后,与会人员一行还实地察看了云蒙山茶园,并进行采茶、烤茶、制茶等体验。

自2019年南京市高淳区对口帮扶联络组首次把高淳区茶产业引进到柞水县以来,在两地共同努力下,种植“苏陕云蒙山茶”2390亩,茶园累计分红63.6万元,带动54余名群众稳定就业,年人均增收近0.7万元。

据介绍,第二届云蒙山茶园开采节以茶为媒,乘着“苏陕协作”东风,共谋发展,共创未来,把产业作为支撑乡村振兴的源头、引领乡村振兴的潮头,继续做足产业振兴文章,孜孜不倦、久久为功,弘扬茶文化,打造茶经济,真正把茶产业打造成为继木耳、中药材和乡村旅游之后又一生态产业、优势产业、引领产业、富民产业,以点带面,带动绿色产业发展,提高综合效益,推动经济高质量发展,为全面推进乡村振兴战略打下坚实基础。

黄陵矿业二号煤矿 设备“扩建”重获“新生”

阳光讯(记者 史超 通讯员 赵鹏 李方方)近日,陕煤集团黄陵矿业公司二号煤矿对矿井应急广播系统进行了扩容建设。此次升级旨在对现有系统进行完善,建立一套一体化综合矿井应急指挥广播通信系统,实现多系统全面融合及应急联动。

据了解,此次系统扩容升级为KTJ115一种集有线调度、无线调度、广播终端及应急联动于一体的智能化调度通信系统,全面实现矿井井下无死角覆盖。此外,该系统可实现地面调度平台与应急广播系统的单播、组播、群呼,具备点对点调度、双向呼叫对讲、报警与记录、声光报警、支持与有线调度共用核心调度平台等17项功能。